



## 习近平分别会见叙利亚总统科威特王储及国际奥委会主席亚奥理事会代理主席

新华社杭州9月22日电(记者王宾 马剑)9月22日下午,国家主席习近平在杭州西湖国宾馆会见来华出席第19届亚洲运动会开幕式的叙利亚总统巴沙尔。两国元首共同宣布建立中叙战略伙伴关系。

习近平指出,叙利亚是最早同新中国建交的阿拉伯国家之一,也是当年恢复新中国在联合国合法

席位提案国之一。建交67年来,中叙关系经受住国际风云变幻考验,两国友谊历久弥坚。中叙建立战略伙伴关系,将成为两国关系史上继往开来的重要里程碑。中方愿同叙方不断充实两国关系内涵,推动中叙战略伙伴关系不断向前发展。

习近平强调,中方愿同叙方在涉及彼此核心利益和重大关切问

题上继续相互坚定支持,维护两国和广大发展中国家共同利益,维护国际公平正义。中方支持叙利亚反对外来干涉,反对单边霸凌,维护国家独立、主权、领土完整,支持叙利亚开展重建,加强反恐能力建设,以“叙人主导,叙人所有”原则推动政治解决叙利亚问题,改善同其他阿拉伯国家关系,在国际和地区事务中发挥更大作用。(下转第二版)

## 在第六个“中国农民丰收节”到来之际 习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候 强调锚定建设农业强国目标 绘就宜居宜业和美乡村新画卷

新华社北京9月22日电 在第六个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平指出,今年,我们克服黄淮罕见“烂场雨”,华北东北局地严重洪涝、西北局部干旱等灾害影响,全年粮食生产有望再获丰收,为推动经济持续回升向好、加快构建新发展格局、着力推动高质量发展提供了有力

支撑。习近平强调,各级党委和政府要深入贯彻党中央决策部署,锚定建设农业强国目标,稳住农业基本盘,扎实做好新时代新征程“三农”工作,全面推进乡村振兴,加快农业

农村现代化步伐,坚持把增加农民收入作为“三农”工作的中心任务,千方百计拓宽农民增收致富渠道,让农民腰包越来越鼓、生活越来越美好,绘就宜居宜业和美乡村新画卷!

## 郝鹏在国家统计局辽宁调查总队和省统计局调研时强调 切实提高政治站位 牢牢守住统计质量生命线 全力做好第五次全国经济普查各项工作

本报讯 记者方亮 王奇报道 9月22日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏来到国家统计局辽宁调查总队和省统计局,就深入贯彻落实习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,以高质量统计服务高质量发展,扎实开展第五次全国经济普查工作进行调研。

在国家统计局辽宁调查总队,郝鹏先后到居民收支调查处、消费价格调查处、生产价格调查处和劳动力调查处,详细了解有关工作开展情况,关切地询问我省城乡居民收入、生产消费价格变动等情况。他说,辽宁调查总队在承担国家统计局调查任务的同时,紧紧围绕服务辽宁中心工作,聚焦经济社会发展重点、难点问题,扎实开展大量统计调查,对省委、省政府科学决策给予了有力支持,我们对此深表感谢。当前,辽宁正深入贯彻落实习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,全力实施全面振兴突破三年行动。希望辽宁调查总队充分发挥职能优势,继续紧扣辽宁振兴发展这个第一要务,积极开展快速调研,深入统计分析研究,及时准确反映辽宁经济社会发展的新情况、新特点,助推辽宁高质量发展。不断提高统计数据质量,严把统计数据关口。持

续深化改革创新,强化现代信息技术和统计大数据手段运用,进一步增强统计调查工作的科学性、系统性、预见性、主动性,推动统计调查工作再上新台阶,助力辽宁打好打赢新时代的“辽沈战役”。

在省统计局,郝鹏先后到统计执法监督局、国民经济核算处,听取相关工作汇报,并分别与大连、锦州、辽阳三市视频连线,了解第五次全国经济普查工作开展情况。郝鹏对近年来省统计局在统计调查、统计分析、统计监督等方面取得的成绩表示肯定。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于统计工作重要讲话指示批示精神,坚持依法统计、依法治统,积极推进改革创新,以提高统计数据质量为中心,加快构建现代化统计调查体系,不断把统计现代化事业推向前进。要强化政治引领,全面加强党的领导,牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观。要坚持客观真实、科学统计,全面摸查全省企业和产业活

动单位情况,与时俱进推进统计方式变革,全面反映经济运行实际情况,准确研判经济走势,提出好的对策建议。要强化统计数据质量,继续加大统计执法力度,坚决防范和惩治统计造假、弄虚作假。要加强干部队伍建设,着力打造一支高素质专业化的统计干部队伍,切实提升统计工作能力水平,以高质量统计服务高质量发展。

## 营口全力推动与央企合作项目落实落地 174个合作项目预计总投资达3080亿元

本报讯 记者高汉雷报道 金秋时节,营口市上项目建设如火如荼。今年前7个月,营口市15项重大工程和与中央企业合作重点项目进展顺利,全市固定资产投资同比增长9.5%,高于全省5.9个百分点。

在营口仙人岛经济开发区,作为国家及我省“十三五”能源发展规划重点示范项目,中交营口液化天然气接收站工程储罐桩基开工建设,储罐桩基完工后,项目建设将步入快车道。

辽河经济开发区建立与中央企业合作工作机制,明确重大服务事项清单,有效推动中核汇能营口储能、晨光植物提取设备有限公司与中船重工某

作进展顺利,电建集团已累计投入约4亿元,完成测风、通航等40余项专题论证,达到项目开工前要求,确保前期工作位于全国第一梯队。

营口市委、市政府认真贯彻落实省委、省政府决策部署,把深化与中央企业合作作为全面振兴突破三年行动的核心发力点,市委、市政府主要领导多次作出工作安排,通过座谈会商、实地拜访等多种形式积极推动与中央企业合作项目落实落地,15项重大工程和与中央企业合作重点项目引领带动作用持续提升。

总投资550亿元的营口海上风电项目签约后,在电建集团、华能集团和营口市三方共同努力下,项目前期工

作进展顺利,电建集团已累计投入约4亿元,完成测风、通航等40余项专题论证,达到项目开工前要求,确保前期工作位于全国第一梯队。

总投资200亿元的营口新能源装备产业园项目签约后,电建新能源公司组织中咨公司、水规总院、中研院等公司开展规划编制工作。同时,积极开展产业导入工作。

## 加强党的领导和党的建设推动东北全面振兴 ——访省委党校(辽宁行政学院、省社会主义学院)二级教授储霞

本报记者 王笑梅 任梓溪

“贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,要进一步加强党的领导和党的建设,特别是要通过‘三个联系’来加强党的领导和党的建设。”省委党校(辽宁行政学院、省社会主义学院)二级教授储霞表示,习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话,明确了党的领导和党的建设对于东北全面振兴的根本作用,揭示了党的领导和党的

建设同东北全面振兴的紧密联系。“首先,要把政治生态与营商环境联系起来,进一步优化政治生态,营造良好营商环境。”储霞表示,从一定意义上说,良好的政治生态就是最好的营商环境。按照习近平总书记的指示要求,优化政治生态,营造良好营商环境,必须加强“两个建设”、构建好“一个关系”。“两个建设”,就是加强党风廉政建设和加强诚信建设。通过党风廉政建

不想腐,严格落实中央八项规定精神,督促党员、干部特别是领导干部廉洁自律、廉洁从政、干净做事。通过诚信建设,以公信促诚信,以法律固诚信,为社会打造一个诚实守信的信用环境,为各类经营主体创造一个稳定、透明、规范、可预期的法治环境。“一个关系”,就是全面构建亲清统一的新型政商关系,做到亲不逾矩、清不远疏,坦荡交往,用心服务,着力营造尊商敬商、亲商安商的良好环境,以更优的政治生态和营商环境助力辽宁全面振兴新突破。

“同时,要把提高干部的专业化素质与完善干部担当作为的激励保护机